
Jag har upplevt praktikperioden som positiv Antal svar

Summa 7 (100,0%)

Instämmer helt i påståendet 7 (100,0%)
Instämmer delvis i påståendet 0 (0,0%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Det har varit lätt att skaffa en praktikplats Antal svar

Summa 7 (100,0%)

Instämmer helt i påståendet 5 (71,4%)
Instämmer delvis i påståendet 2 (28,6%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Jag har blivit väl omhändertagen av min handledare och i övrigt på min praktikplats Antal svar

Summa 7 (100,0%)

Instämmer helt i påståendet 7 (100,0%)
Instämmet delvis i påståendet 0 (0,0%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

FEGB48 praktik studentenkät ht-15

Antal respondenter: 16
Antal svar: 7

Svarsfrekvens: 43,75 %

Jag har upplevt praktikperioden som positiv

Det har varit lätt att skaffa en praktikplats

Jag har blivit väl omhändertagen av min handledare och i övrigt på min praktikplats
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Jag upplever att jag har fått arbeta med uppgifter som har utvecklat mig Antal svar

Summa 7 (100,0%)

Instämmer helt i påståendet 4 (57,1%)
Instämmer delvis i påståendet 3 (42,9%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Jag tror att jag har god användning av min handleda re som referens när jag söker jobb i
framtiden Antal svar

Summa
7

(100,0%)

Instämmer helt i påståendet 4 (57,1%)
Instämmer delvis i påståendet 2 (28,6%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 1 (14,3%)
Vet ej 0 (0,0%)

Jag tycker att jag fått tydliga anvisningar om vad som gäller på praktiken så att jag kan
informera handledare på praktikplatsen på ett bra s ätt

Antal
svar

Instämmer helt i påståendet 3 (42,9%)
Instämmer delvis i påståendet 3 (42,9%)
Tar delvis avstånd från påståendet 1 (14,3%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
7

(100,0%)

Jag upplever att jag har fått arbeta med uppgifter som har utvecklat mig

Jag tror att jag har god användning av min handleda re som referens när jag söker jobb i framtiden

Jag tycker att jag fått tydliga anvisningar om vad som gäller på praktiken så att jag kan informera ha ndledare på praktikplatsen på
ett bra sätt
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Jag tycker att jag fått tydliga anvisningar om vad som förväntas av mig gällande
praktikrapporten Antal svar
Instämmer helt i påståendet 0 (0,0%)
Instämmer delvis i påståendet 4 (57,1%)
Tar delvis avstånd från påståendet 3 (42,9%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
7

(100,0%)

Jag tycker att jag fått tydliga anvisningar om vad som förväntas av mig gällande praktikrapporten

Kommentar
Att vi skulle skriva en rapport var tydligt men hur den skulle se ut skulle nog behöva lite mer av en genomgång och kanske lite fler exempel på ämnen skulle ha underlättat lite.
En ordentlig genomgång av den hade inte skadat :)
Väldigt otydligt formulerat. Kunde framgått bättre vad som ska göras, utformning osv.
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